

Ενώ οι λαοί σε όλο τον κόσμο αγωνίζονται για τα ανθρώπινα δικαιώματά τους, στην Αυστραλία δεν είναι καν κατοχυρωμένα από το Σύνταγμα και προστατεύονται μόνο από κάποιους νόμους που μπορούν ν' αλλάξουν με την κάθε νέα κυβέρνηση, όπως γίνεται τώρα με την αναθεώρηση των «ελευθεριών» που απολαμβάνουν κυρίως τα ΜΜΕ.

Ο υπουργός Δικαιοσύνης, γερουσιαστής George Brandis QC, ζήτησε από την Australian Law Reform Commission (ALRC) να εξετάσει τους σχετικούς νόμους και να εντοπίσει αυτούς που αδικαιολόγητα παρεμβαίνουν στα παραδοσιακά ανθρώπινα δικαιώματα, τις ελευθερίες και τα προνόμια.

«Στόχος μου είναι να επαναφέρω την ισορροπία στο θέμα των ανθρωπίνων δικαιωμάτων στην Αυστραλία, επειδή για ένα μεγάλο διάστημα είδαμε να υπονομεύονται και να μειώνονται τα δικαιώματα του ατόμου. Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση θα προσπαθήσει να τα προστατεύσει και να αποκαταστήσει».

Μέχρι εδώ, καλά μάς τα λέει ο υπουργός, αλλά ποιός θ' αναλάβει την ευθύνη να εξετάσει τους σχετικούς νόμους και να πάρει αποφάσεις για την κατάργησή τους, ή να προτείνει νέους νόμους;

Ο κ. Μπράντις διόρισε Επίτροπο για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα τον κ. Τιμ Ουίλσον, ένα ανώτατο στέλεχος της νεοσυντηρητικής δεξαμενής σκέψης Institute of Public Affairs.

Κόσμος και...μη

Επιμέλεια ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ

ΤΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Ποιός είναι ο πραγματικός στόχος τής ομοσπονδιακής κυβέρνησης;

"ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ" ΓΙΑ ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΑ ΣΧΟΛΙΑ ΑΠΟ ΑΚΡΟΔΕΞΙΟΥΣ!

Και ποιός είναι αυτό το Ινστιτούτο που καυχάται ότι είναι «Η Φωνή τής Ελευθερίας;» Επειδή το ίδιο δεν αποκαλύπτει τους χρηματοδότες του να πούμε ότι ήταν εναντίον τής αλλαγής στη συσκευασία των τσιγάρων για να μην είναι ελκυστικά στους νέους και αυτό αφήνει την υποψία ότι χρηματοδοτείται από τις εταιρείες κατασκευής τσιγάρων. Υπάρχουν επίσης υποψίες ότι χρηματοδότες του είναι ο Ρούπερτ Μέρντοκ και η Τζίνια Ράινχαρτ, ο πρώτος επειδή ο πατέρας του ήταν ένας από τους ιδρυτές του Ινστιτούτου και η άλλη επειδή το Ινστιτούτο υποστηρίζει φοροαπαλλαγές για τους κροίσους

που εκ-μεταλλεύονται τους φυσικούς πόρους τής Αυστραλίας.

Να προσθέσουμε ακόμη ότι το Ινστιτούτο έχει προτείνει στην ομοσπονδιακή κυβέρνηση να καταργήσει την Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων!

Προσέξτε, λοιπόν, τη διαβολική σύμπτωση: Ο υπουργός διορίζει τον Τιμ Ουίλσον, ένα πρωτοκλασάτο στέλεχος του Ινστιτούτου, σαν διευθυντή τής Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων που θέλει να διαλύσει το Ινστιτούτο! Πώς λέμε έβαλε τον λύκο να φυλάει τα πρόβατα; Για τον κόπο του, πάντως, ο κ. Ουίλσον θα πληρώνεται \$332.000 το

χρόνο συν έξοδα. Not bad!

Ο κ. Ουίλσον μάς προειδοποιεί ότι θα βάλει την ελευθερία στην αντεπίθεση επειδή «η ελευθερία τού λόγου και η ελευθερία τού Τύπου είναι απαραίτητες σε μια ελεύθερη κοινωνία» και γι' αυτό υποστηρίζει την κατάργηση αντιρατσιστικού νόμου σύμφωνα με τον οποίο είναι παράνομο μέχρι τώρα να προσβάλλεις ή βρίσεις κάποιον επειδή ανήκει σε άλλη εθνότητα.

Οποιαδήποτε κίνηση από τον κ. Ουίλσον για τροποποίηση, ή ακύρωση τού Section 18C και άλλων σημείων τού νόμου που ουσιαστικά θέλει ο κ. Μπράντις, θα επιτρέπει στους ρατσιστές να διασύρουν Αυστραλούς διαφορετικού χρώματος και θρησκείας με απρόβλεπτες δυσάρεστες συνέπειες για την συνύπαρξη 200 και πλέον εθνικοτήτων που ζουν αρμονικά στην Αυστραλία.

Ο κ. Μπράντις δήλωσε πως αλλαγές στην Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων θα ανακοινωθούν στον καινούργιο χρόνο και όταν οι πολιτικοί μιλούν για αλλαγές και μεταρρυθμίσεις βάλτε τα κεφάλια μέσα...

Σύμφωνα με πληροφορίες μου, το Ελληνικό Συμβούλιο έχει συμμαχήσει με άλλες εθνότητες που εξέφρασαν αντιρρήσεις στα σχέδια τού κ. Μπράντις για... μεταρρυθμίσεις στην Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και ο πρόεδρος του κ. Γιώργος Βελής είναι μέλος πολυεθνικής επιτροπής που διαπραγματεύεται τις κυβερνητικές προτάσεις.

ΕΝΘΕΤΑ

Πρωί πρωί αγόρασα όπως εσείς τον «Κόσμο» μας την περασμένη Τρίτη και τον ξεφύλισα μέσα στο αυτοκίνητο επειδή δεν είχα υπομονή να πάω στο σπίτι. Ομολογώ πως ένιωσα πολύ υπερήφανος με κάθε σελίδα τού ένθετου που έβγαине μπροστά μου και θυμήθηκα το... κατασκευάσμα των αντιπάλων μας επειδή υπάρχουν δύο τρόποι να φτιάξεις ένα ένθετο: Ο ένας είναι με την μέθοδο τού άρπα κόλλα και άντε να τελειώνουμε για να πάμε νωρίς στα σπίτια μας, ο άλλος είναι η μέθοδος τού «Κόσμου» με στόχο όσο είναι δυνατό το τέλειο.

Η ποιότητα τού κάθε ένθετου εξαρτάται από αυτόν που ανάλαβε την ευθύνη παραγωγής του και εμείς φέτος είχαμε τον Γιάννη Γεωργιάδη, έναν νέο άνθρωπο με όρεξη για δουλειά, με μεράκι γι' αυτό που κάνει και προπαντός ευσυνείδητο. Την περασμένη Παρασκευή, ο Γιάννης δούλεψε καθηλωμένος μπροστά στον υπολογιστή του από το μεσημέρι ξενυχτώντας μέχρι τις 8 το πρωί τού Σαββάτου χωρίς διακοπή και δίπλα του όλες αυτές τις 18 ώρες ο Γιάννης Δραμιτινός, που ξελίσσεται πολύ γρήγορα σε αστέρι τής ποιητικής παροικιακής δημοσιογραφίας.

Ομως, μ' ένα ή δύο χελιδόνια δεν έρχεται η άνοιξη και δεν μπορούμε ν' αγνοήσουμε την υπεύθυνη διαφημίσεων και δημοσίων σχέσεων θα έλεγα, Βίκυ Τομαρά, που «κυνήγησε» τους διαφημιστές και τους επισήμους για τα μηνύματά τους, ούτε θα υποτιμήσουμε τους πολύτιμους συνεργάτες μας, τη Δέσποινα Μπαχά, τη Σοφία Καθαρείου και τον Χρήστο Μπελέρκα που έγραψαν επιπλέον άρθρα για το ένθετο μαζί με τον «έκτακτο» Γιώργο Μεσσάρη, πρώην αρχισυντάκτη - διευθυντή τού «Κόσμου» για πολλά χρόνια.

Υπευθυμίζω ακόμη πως ο Σάββας Λιμνατίτης έγραψε τρεις συνεντεύξεις για το έν-

θετο, ο Γιάννης Δραμιτινός δύο συνεντεύξεις και άρθρο, ο Γιώργος Τσερδάνης μια συνέντευξη και άρθρο, ενώ σημαντική ήταν η προσφορά τού Παναγιώτη Νικολάου από την Αθήνα. Άντε τώρα να μάς ανταγωνιστούν οι άλλοι...

Όσον αφορά στον αρχισυντάκτη αθλητικών, Γιώργο Σταυρουλάκη, σάς είχα προειδοποιήσει για την έκπληξη που ετοίμασε και μην μου πείτε ότι έπεσα έξω γιατί θα... τρελαθώ, αφού κι' εγώ που δεν ασχολούμαι με τ' αθλητικά ρούφηξα κυριολεκτικά τις αθλητικές σελίδες!

Πώς να μην είμαι υπερήφανος, λοιπόν, σαν μέλος αυτής τής ομάδας;

ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ

Χριστουγεννιάτικο δώρο έδωσε η ομοσπονδιακή κυβέρνηση στις ιδιωτικές ασφάλειες υγείας επιτρέποντας ν' αυξήσουν τ' ασφαλιστρά τους μέχρι και 8%! Για την αύξηση αυτή φταίει -ποιός άλλος φυσικά- οι Εργατικοί, παρόλο που τα τελευταία 10 χρόνια οι ασφαλιστικές εταιρείες αυξάνουν τα ασφαλιστρά τους με ποσοστό διπλάσιο τού πληθωρισμού.

Φίλοι μου, σήμερα έχουμε μια ομοσπονδιακή κυβέρνηση που δεν πιστεύει απλά στην ελεύθερη αγορά, αλλά στην ανεξέλεγκτη αγορά και ετοιμασείτε να πληρώνετε όσα θέλουν οι ασφάλειες, οι πετρελαιϊκές εταιρείες, τα σουπερμάρκετ, οι τράπεζες, οι ηλεκτρικές εταιρείες κλπ. με την ανοχή τής κυβέρνησης, η οποία με την πρώτη ευκαιρία θα μειώσει και τους φόρους τους επειδή είναι στο πρόγραμμα τού Θησαυροφύλακα Τζο Χόκεϊ.

Όπως στο πρόγραμμά του είναι να πωλήσει και την Medibank Private, που είναι και η κύρια αιτία για τις αυξήσεις στα ασφαλιστρά, επειδή η κυβέρνηση πιστεύει ότι θα εισπράξει περισσότερα χρήματα από την πώληση αν η Medibank Private αυξήσει τα εισοδήματά της

ΠΟΛΙΤΙΚΑΝΤΗΔΕΣ

Αυτή η στήλη πολλές φορές είχε χαρακτηρίσει ασπόνδυλους τον Γιωργάκη και αυτούς που τον διαδέχτηκαν επειδή δεν είχαν το τσαγανό ν' απειλήσουν τους Ευρωπαίους με αποχώρηση τής Ελλάδας από το ευρώ. Η Ελλάδα θα είχε πετύχει πολλές υποχωρήσεις από τους δανειστές της που ασφαλώς δεν ήθελαν τη διάλυση τής Ευρωζώνης και τ' αδέρφια μας δεν θα ήταν σήμερα όμηροι στα νύχια τής Τρόικα. Όμως, ο Γιωργάκης και οι άλλοι γεννημένοι δούλοι που τον διαδέχτηκαν προτίμησαν την υποταγή, από το περήφανο «μολών λαβέ», για να κρατηθούν με τα δόντια στην εξουσία.

Η Μέρκελ τα επιβεβαιώνει όλα αυτά με πρόσφατη δήλωσή της πως «αν η Ελλάδα είχε βγει από το ευρώ, θα βγαίναμε όλοι»(!)

Εάν η Ελλάδα είχε αποχωρήσει από την ευρωζώνη τότε όλα τα κράτη-μέλη θα αναγκάζονταν να εγκαταλείψουν από το ευρώ, φέρεται να δήλωσε η γερμανίδα καγκελάριος Άνγκελα Μέρκελ κατά την πρόσφατη Σύνοδο Κορυφής της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στις 19 Δεκεμβρίου.

Σύμφωνα με τις συνομιλίες των ευρωπαίων ηγετών που επικαλείται η γαλλική εφημερίδα «Le Monde», φέρεται να είχε χαρακτηριστικά: «Συζητήσαμε προκειμένου να μάθουμε εάν η Ελλάδα θα έπρεπε να εγκαταλείψει την ευρωζώνη και πιστεύω πως εάν αυτό είχε συμβεί, θα έπρεπε όλοι μας να εγκαταλείψουμε τη νομισματική ένωση», φέρεται να δήλωσε χαρακτηριστικά η κ. Μέρκελ.

Παρόλα αυτά υπάρχει ένα ποσοστό Ελλήνων, έστω 4% ή 5% που υποστηρίζουν ακόμη το Πασόκ και μάλλον είναι αυτοί που τα έφαγαν με τον Πάγκαλο στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Θα μού πείτε πως και ο Σαμαράς έγινε οργανάκι τής Τρόικας, αλλά μην ανησυχείτε εκλογές έρχονται

και θα εισπράξει την τιμωρία του. Ελπίζω να μη γλιτώσει την λαϊκή οργή κανείς από αυτούς που κατέστρεψαν την πατρίδα μας και άνοιξαν την κερκόπορτα στους τοκογλύφους δυνάστες τού λαού της.

ΠΟΙΗΣΗ

Λευκή επιταγή:

Τι μου λες τώρα για το χθες, αφού το άτολμο "υπέρ πάντων" και το νευρικό "κατά πάντων" υπέγραψε προδοσίες στη λευκή επιταγή του μέλλοντός μας. (Δ. Μ. Κρανωτίτης)

ΚΑΛΟΟ!

Παίζανε ποδόσφαιρο μυρμηγκία και ελέφαντες. Σε μία φάση ένα μυρμηγκί κάνει τετ-α-τετ προς το τέρμα των ελεφάντων και ακριβώς πίσω του ήταν ένας ελέφαντας. Ο ελέφαντας πατάει και λιώνει το μυρμηγκί. Πετάγεται εξαγριωμένος ο προπονητής των μυρμηγκιών από τον πάγκο και φωνάζει:

- Ρε παιδιά, τί κάνει ο ελέφαντας; Αμα είναι να παίξουμε και εμείς έτσι σκληρά!

Ακόμη ένα:

Πάει ένας Αμερικάνος στην Λαϊκή:

- Τι είναι αυτό; ρωτάει τον μανάβη.

- Πορτοκάλια.

- Α, στο Αμέρικα πιο μεγάλο! Τι είναι αυτό;

- Πεπόνια.

- Α, στο Αμέρικα πιο μεγάλο!

Ο μανάβης τα έχει πάρει στο κρανίο... Κοιτάζει ο Αμερικανός και τον πάγκο με τα καρπούζια.

- Και αυτό; Τι είναι αυτό;

- Αρακάς, ρε!